«Болат Нұржанов атындағы Екібастұз 1-МАЭС» ЖШС 
жүргізген мемлекет пайдасына төлемдер бойынша есеп
1. Кіріспе
Осы есеп «Екібастұз 1-МАЭС» ЖШС (бұдан әрі – Серіктестік) жүргізген мемлекетке төленетін төлемдерге шолу болып табылады және 2023 жылға арналған Корпоративтік басқаруды жетілдіру жөніндегі іс-шаралар жоспарына (30.03.2023 ж. №3 хаттама) сәйкес әзірленді.
2. Жалпы мәліметтер 
«Екібастұз 1-МАЭС» ЖШС - Павлодар облысы Екібастұз қаласынан солтүстікке қарай 16 км жерде, Жангелді көлінің солтүстік жағалауында орналасқан, белгіленген қуаты 4000 МВт құрайтын жылу электр станциясы болып табылады, қазіргі қуаты-3500 МВт Қазақстандағы ең ірі электр станциясы болып табылады. Серіктестіктің негізгі қызметі электр энергиясын өндіру болып табылады.
Серіктестіктің жалғыз қатысушысы «Самұрық-Энерго» АҚ болып табылады, оған серіктестіктің жарғылық капиталындағы 100% үлес тиесілі.
3. Есепті кезең және есептің шекаралары
Есепті кезең 2022 жылғы 01 қаңтардан 2022 жылғы 31 желтоқсанға дейінгі кезең болып табылады.
4. Мемлекет 
Мемлекетке жергілікті атқарушы органдар, Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің органдары, сондай-ақ өзге де мемлекеттік органдар кіреді.
5. Мемлекет пайдасына аударымдар.
Бұл есеп Қазақстан бюджетіне (ақшасымен) төленген 2022 жылғы салықтар мен төлемдердің сомалары негізінде, миллион теңгемен, келесідей төлемдер бойынша бөлініп жасалды:
Корпоративтік табыс салығы (КТС)
Корпоративный подоходный налог, включая корпоративный подоходный налог, удерживаемый у источника выплаты
Басқа салықтар - мүлік салығын, көлік құралдарына салынатын салықты, жер салығын, әлеуметтік салықты, қоршаған ортаға эмиссиялар үшін төлемді, жер учаскелерін, су ресурстарын, радиожиілік спектрін пайдаланғаны үшін төлемді, қосылған құн салығын қоспағанда, сыртқы жарнаманы орналастырғаны үшін төлемдерді қоса алғанда.
6. Валюта
Есеп Серіктестіктің функционалдық валютасы болып табылатын қазақстандық теңгемен ұсынылған. Шетел валютасындағы операциялар бастапқыда операция жасалған күні қолданылатын бағам бойынша функционалдық валютада есепке алынады
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